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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD 
AUTÓNOMA DE CEUTA EL DÍA TREINTA Y UNO DE AGOSTO DE DOS MIL DIECIOCHO 
 
 

En la Ciudad de Ceuta, siendo las doce horas del día treinta y uno de agosto de dos 
mil dieciocho, se reúne, bajo la presidencia de la Sra.  Vicepresidenta 1ª, Dª Rocío Salcedo 
López y la asistencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Mayda Daoud Abdelkader y de la Sa. 
Consejera de Presidencia y RR.II. (como invitada), asistida por la Secretaria General del 
Pleno de la Asamblea, Dª Mª Dolores Pastilla Gómez, la Mesa de la Asamblea al objeto de 
tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día confeccionado al efecto: 
 

1º) Estudio y calificación de documentos asamblearios. 
 

No se trataron documentos asamblearios. 
 
 
 
 

2º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de la sesión Ordinaria Resolutiva del 
Pleno  de la Asamblea correspondiente al mes de Agosto.- 
 

La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de los expedientes y propuestas 
preparadas para la sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea y, tras calificarlas 
conforme al apartado m) del artº 27 del Reglamento de la Asamblea ACUERDA: 
 

1º Fijar el día 05 de septiembre a las 09,30 h. como fecha y hora de celebración 
de la sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de 
Agosto. 
 
 

2º Fijar el Orden del día de dicha sesión de la siguiente forma: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES  
 
A1.- Propuesta de D. Fernando Ramos Oliva, Consejero de Medio Ambiente y 
Sostenibilidad, relativa a aprobación definitiva del Plan Integrado de Gestión de 
Residuos de la Ciudad de Ceuta (2016-2022). 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
B.1 Propuesta de D. Juan Jesús Vivas Lara. Presidente de la Ciudad de Ceuta, 
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relativa a concesión de Escudos de Oro 2018. 
 
B.2 Propuesta de D. Juan Jesús Vivas Lara, Presidente de la Ciudad de Ceuta, 
relativa a concesión de la Medalla de Plata de la Ciudad a la Junta de Ceuta de la 
Asociación Española contra el Cáncer (A.E.C.C.). 
 
B.3 Propuesta de D. Juan Jesús Vivas Lara, Presidente de la Ciudad de Ceuta, 
relativa a concesión de la Medalla de Plata de la Ciudad, a título póstumo, a D. Manuela 
Gómez Gómez. 
 
 
B.4 Propuesta de D. Juan Jesús Vivas Lara. Presidente de la Ciudad de Ceuta, 
relativa a concesión de la Medalla Plata de la Ciudad, a título póstumo, a D. Soraya 
Mohamed Chaib. 
 
B.5 Propuesta de D. Juan Jesús Vivas Lara. Presidente de la Ciudad de Ceuta, 
relativa a concesión de la Medalla de Plata de la Ciudad a D. José Luis Gómez Barceló. 
 
B.6 Propuesta de D. Juan Jesús Vivas Lara, Presidente de la Ciudad de Ceuta, 
relativa a concesión de la Medalla de Plata de la Ciudad a D. Pedro Serrán Pagán. 
 
B.7 Propuesta de D. Adela Ma Nieto Sánchez, Consejera Sanidad, Servicios 
Sociales, Menores e Igualdad, relativa a aprobación de la delegación de gestión de 
competencias del IMSERSO en la Ciudad Autónoma de Ceuta para los trámites de 
gestión específicos de ayuda a domicilio básica y teleasistencia domiciliaria. 
  
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1 Propuesta de D. Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a instar a la Delegación del Gobierno a 
habilitar de nuevo el carril adyacente para facilitar el tránsito de los transeúntes que 
crucen andando la frontera del Tarajal. 
 
C.2 Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán. portavoz del Grupo Político 
Ciudadano-C's, relativa a habilitar alguna zona de baño en la que se permita la 
presencia de bañistas acompañados de animales de compañía. (Art. 50.2.c. Acuerdos 
Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 21-02¬18) 
 
C.3 Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a iniciar los trámites administrativos para la redacción y aprobación 
de un Reglamento del Contenido, Organización y Funcionamiento del Libro-Registro 
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de Solares y Edificios a rehabilitar. 
 
C.4 Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a incluir en el Estatuto de los Trabajadores la obligatoriedad de pagar a los 
trabajadores por cuenta ajena de Ceuta y Melilla, un plus de residencia de. al menos. 
un 25%. 
 
C.5 Propuesta de D. Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a implantar bonificación a los autónomos 
y pequeñas empresas que realicen actividades manufactureras. (Art. 50.2.c. Acuerdos 
Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 21-02-18). 
 
C.6 Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a diferentes extremos sobre el Portal de Transparencia de la Ciudad 
Autónoma de Ceuta. 
 
C.7 Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a incluir una serie de cláusulas en los Convenios suscritos por la Ciudad con 
entidades y asociaciones. 
 
C.8 Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a incluir cláusulas sociales a la hora de realizar cualquier 
contratación de un servicio público. 
 
C.9 Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a reconocer públicamente la labor que desarrolla con los inmigrantes el 
Arzobispo de Tánger. Santiago Agrelo. 
 
C.10 Propuesta de D. Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a proceder al estudio y posterior 
adecentamiento de la barriada de "El Morro". 
 
C.11 Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
Ciudadano-C's, relativa a dotar de equipo básico de salvamento marítimo al Cuerpo de 
Policía Local para que sea incorporado a todos los vehículos patrulla. (Art. 50.2.c 
Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 21-02-18). 
 
C.12 Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a solicitar informe económico y jurídico para estudiar la posibilidad 
de realizar una actuación integral en la barriada de "El Recinto". 
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C.13 Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a crear un Grupo de Trabajo para elaborar un Plan de Lucha de Ceuta contra la 
islamofobia. 
 
C.14 Propuesta de D. Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la implantación de un programa 
de subvenciones para sufragar los gastos para la puesta en marcha de proyectos 
empresariales de los y las jóvenes de nuestra Ciudad. 
 
C.15 Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
Ciudadanos-C's, relativa a recoger y publicar información de cualquier actividad que 
esté prevista celebrarse en nuestra Ciudad. 
 
C.16 Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a atender de forma urgente la petición de personal de nuevo ingreso 
en el Servicio de Extinción de Incendios y Salvamento de la Ciudad y ampliar la oferta 
pública de empleo en el Cuerpo de Bomberos. 
 
C.17 Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí. portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a iniciar el expediente para la creación de un "Centro Especializado en el 
Tratamiento de los Trastornos del Espectro Autista". (Art. 50.2.c. Acuerdos Junta de 
Portavoces y Mesa Rectora de 21¬02-18). 
 
C.18 Propuesta de D. Fatima Hamed Hossain. portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar el desarrollo de programas de 
"Ciberalfabetización". 
 
C.19 Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a mantener el mismo temario que en oposiciones anteriores tanto 
para la Policía Local como para el Cuerpo de Bomberos de la Ciudad. 
 
C.20 Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí. portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a negociar un Convenio con el Ministerio dé Defensa que permita adjudicar 
provisionalmente las viviendas de su titularidad que se encuentran actualmente 
desocupadas. 
 
 
 

3º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de la sesión Ordinaria de Control del 
Pleno  de la Asamblea correspondiente al mes de Agosto.- 
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La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de las interpelaciones preparadas para 
la sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea, ACUERDA: 
 

1º Fijar el día 06 de septiembre a las 09,30 h. como fecha y hora de celebración 
de la sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de 
Agosto. 
 

2º Fijar el Orden del día de dicha sesión de la siguiente forma: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1 Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de julio de 2018 (del ne 5.912 al 
6.797). 
 
2.- Interpelaciones. 
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a explicar el estado en que se encuentra el borrador 
de la modificación del Reglamento de Alojamiento Alternativo. 
 
2.2.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a explicar el grado de 
implicación y participación de la Ciudad en el Plan de Empleo. 
 
2.3.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a explicar si el gobierno de la Ciudad tiene 
conocimiento de la inexistencia de una recogida selectiva de residuos por parte de la 
empresa concesionaria del Servicio de Limpieza Viaria. 
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a explicar si se tiene previsto adoptar medidas ante la 
situación en que se encuentra el Parque de Santa Catalina. 
 
2.5.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a explicar diversas cuestiones sobre el abandono de 
automóviles en la vía pública. 
 
2.6.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a explicar diversas cuestiones sobre la ubicación del centro 
generador de ENDESA. 
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2.7.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer cuáles son las 
tarifas aplicadas a las obras de sustitución completa de cubierta del edificio del Centro 
CEIP 
Federico García Lorca". 
 
2.8.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo 
Político Ciudadanos-C's, relativa a explicar si se tiene prevista alguna medida para 
reforzar los servicios y la oferta turística y cultural de la Ciudad. 
 
2.9.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer el estado en 
que se encuentra el estudio de la reducción de tasas e impuestos municipales a 
aquellos negocios afectados por obras de larga duración. 
 
2.10.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo 
Político Ciudadanos-C's, relativa a explicar que instrumentos se utilizan para 
determinar las necesidades de personal que tiene la Administración autonómica. 
 
2.11.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer cuáles son las 
medidas que se van a tomar para evitar que vuelva a repetirse lo ocurrido con las 
oposiciones a la Policía Local. 
 
2.12.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a explicar diversas cuestiones sobre determinadas 
actuaciones que está llevando a cabo el Superintendente de la Policía Local. 
 
2.13.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa explicar diversas cuestiones sobre la bolsa de trabajo 
de AMGEVICESA. 
 
2.14.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a explicar si se tiene previsto un plan de acceso alternativo 
a las barriadas del Príncipe Alfonso y Príncipe Felipe. 
 
2.15.- Interpelación presentada por D. Juan Luis Aróstegui Ruiz, diputado del Grupo 
Político Caballas, relativa a explicar por qué no se ha sometido a la consideración del 
Pleno el Reglamento para regular las condicion s de autorización de oficinas de 
farmacia. 
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4º) Asuntos de Urgencia 

 
No se trataron asuntos de urgencia. 

 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran 
las doce horas y nueve horas y cincuenta y cinco minutos, de todo lo cual, con el visto bueno 
de la Sra. Vicepresidenta 1ª,  Dª Rocío Salcedo López, como Secretaria General  del Pleno 
de la Asamblea, CERTIFICO. 
 
 
             Vº Bº 
LA VICEPRESIDENTA 1ª 


